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Am Sonntag den 17.August 2013 sind Elena und ich um 11h in Friedrichshafen aufgebrochen, um nur 5 Stunden später am Gare de l ´Est in Paris anzukommen. Kurz darauf sind wir dem Großstadttrubel auch schon wieder entflohen und kamen im beschaulichen Bois-le-Roi an, wo wir freudig von unseren Gastfamilien empfangen wurden. 
Während der kommenden zwei Wochen arbeitete ich im Centre de Loisirs, wo ich den Erzieherinnen tatkräftig bei der Betreuung von durchschnittlich 15 Kindern behilflich war. Besonders gefiel mir auch, mit den Kindern Ausflüge zu unternehmen, wie z.B. ins mittelalterliche Provins; auch die Kinder waren richtig begeistert. Dank meiner Gastfamilie und dem intensiven Austausch mit den Kindern, konnte ich mein Französisch sehr verbessern, da sie mir beim Spielen, Basteln und Herumtoben viele neue Wörter beigebracht haben und unentwegt mit mir gesprochen haben. 
Zu guter Letzt durfte ein gemeinsamer Ausflug mit Elena nach Paris nicht fehlen, was Dank des neu erlernten Wortschatzes zu einem riesen Spaß wurde. 
