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Hallo, ich heiße Estelle, und ich war ein von den vier Ferienjobs von diesem Jahr. Die Erfahrung war die beste Reise, dass ich nach Deutschland gemacht habe. Ich kannte die vier anderen Ferienjobs vor der Reise : Natacha ist meine beste Freundin und die zwei Jungen sind sehr gute Freunde von mir.
Die Ankunft ist immer stressig, weil wir nicht wissen, wer ist unsere Gastfamilie, wo wir wohnen, usw. Aber die Gastfamilien haben es sehr gut gehandelt : ich habe sofort mit sie wohl gefühlt und sie haben alles gemacht, um mich in dem Alltagsleben zu integrieren. Es ist ziemlich schwer, um auf ein Ausländer zu kümmern, aber sie haben es brillant geschafft! Es gab drei Töchter in meiner Gastfamilie, ich habe viel mit der ältesten geredet, und wir haben uns kennengelernt. Ich will noch einmal meine Gastfamilie und auch Frau Mayer danken, für ihre wunderbaren Aufnahme.
Der Arbeit im Kindergarten war auch außergewöhnlich, ich habe so viel Spaß gehabt! Die Kinder haben uns sofort integrieren und sie wollten immer mit uns bleiben! Meine beste Freundin und ich waren beide im Kindergarten, also die Zeiten, wenn wir putzen sollten, waren auch super lustig!
Die beste Zusammenfassung von den zwei Wochen ist, dass wir alle vier zusammen noch einmal nach dem Bodensee fahren wollen, weil wir haben so viel Spaß im Langenargen gehabt, und wir waren so traurig, die Stadt zu verlassen!
