Témoignage de Clément Counihl – Ferienjob 2014
Vom 13. bis 26. Juli 2014 sind wir mit Louis, Estelle und Natacha nach Langenargen um Ferienjober zu sein gefahren. Elisabeth, Ute und Peter Niedermeier haben mich sehr gut und sehr freundschaftlich in ihr Hause empfangen. 
Den Ersten Tag hat das Stadtspartnerschaftskomitee von Langenargen ein Wettbewerb Kugelspiel organisiert und hatten wir viel Spa ß .Mit Louis haben wir im Bauhof von Langenargen gearbeitet. Die Arbeitagen begannen früh, am 7.15 aber beendeten am 16.45. Jeden Mittag fuhren wir mit dem Rad am See und aßen wir am Ufer den See. Das war sehr schön und wunderbar um uns zu entspannen. Manch tag war es sehr warm, mehr als 30° Grad, so war es schwer und ermüdend Draußen zu arbeiten. Am Ende des Nachmittag, um uns zu erfrischen, bedeten wir mit die Mädchen in den See und machten wir Stand Up Paddle. Das war die erste Mal, dass ich Paddle machte, war das ein Super Erfahrung ! Während des Wochenendes fuhren wir mit der Familie Niedermeier nach Friedrichshaffen für die asen Fest. Wir haben die Stadt besichtigen und der Umzug von den Hase gesehen.Ich habe ein ausgezeichnet Aufenthalt in Langenargen verbracht, und ich empfehle den Jugendlichen von Bois le oi die Ferienjob zu tun. 
[bookmark: _GoBack]Zum Schlüß, ich will die Stadtspartnerschaftkomitees von Bois le Roi und Langenargen, Anne-Cécile Fainéant, Iris Strobel, die Familie Niedermeier und Frau Meier danken weil, ohne alle diesen Persönnen dürfte ich nicht diese wunderbar Reise machen können.
