Témoignage de Jacques Gounelle – Ferienjob 2016 au Bauhof


Le départ de Bois le Roi s’est effectué sans soucis, de même à la Gare de Lyon. Le trajet ne m’a pas semblé très long, cependant à la pause que nous avons fait à Stuttgart nous avons eu un problème. Une fois dans le train pour arriver à Langenargen, il y eu une annonce en allemand que nous n’avons pas comprise. Nous sommes finalement arrivés avec du retard au point de rendez vous.

La famille m’a très bien accueilli, les présentations se sont bien passées. Durant les deux semaines, j’ai reçu d’excellents repas de leur part, en quantité suffisante.
Je suis allé voir un feu d’artifice, j’ai fait une fête foraine, je me suis baigné plusieurs fois dans le lac et une fois dans la piscine de la famille de Séraphin. J’ai également fait des promenades en ville grâce à un vélo que ma famille d’accueil m’avais prêté.

Au Bauhof, accueilli aimablement par Norbert et ses collègues, nous avons, Séraphin et moi, travaillé de différentes manières. Tantôt nous travaillions dans le Bauhof, tantôt en ville, dans des parcs…

A l’extérieur du Bauhof nous avons ramassé et rassemblé du bois présent sur la plage à cause d’inondations récentes ( également présentes en Allemagne ) pour que les touristes et les baigneurs y soient plus à l’aise. Cela, je pense, pendant deux jours.
Sinon nous avons coupés les fleurs fanées de buissons pour que les fleurs de l’année suivantes se présentent mieux. Dans le même parc nous avons libéré des arbres du lierre qui les entourait, taillé des buissons pour embellir le parc.

Quand au travail effectué à l’intérieur du Bauhof, il s’agissait de tâches plus répétitives mais aussi moins fatigantes. Nous avons dévissé les plaques de panneaux routiers usagés pour en recycler l’aluminium, nettoyé des bulbes afin qu’ils soient replantés, rangés des matériaux, dévisser des lampes de panneaux de signalisation, déballé des poteaux de fer, nettoyé une sorte de serre, et maintes activités semblables.

Le retour à Paris s’est effectué sans soucis de transports heureusement.

Bref grâce à ce séjour j’ai pu retrouver et améliorer nettement mon allemand dans la réactivité et le vocabulaire du quotidien.

Je remercie la Mairie de langenargen, Le Bauhof esses employés pour leur accueil, ma famille pour son accueil, la Maire de Bois le Roi, tout les organisateurs et participants tel qu’Anne Cécile Fainéant pour avoir permis l’existence de ce Ferienjob que j’ai beaucoup apprécié.
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