
L’été de l’association Bois Le Roi Jumelage

9 au 20 juillet
4 jeunes Bacots en Ferienjob à Langenargen
Juliette Durand et Lucie Gellé (Halte-garderie) ainsi que Kerrian Blot et Paul Logerais (services techniques) habitent, travaillent et découvrent actuellement les environs avec les familles qui les hébergent.
Les familles Springer, Karr et Löffler accueillent nos 4 jeunes.
Les 4 jeunes ont participeé également au traditionnel tournoi de pétanque du 14 juillet.

27 au 30 juillet / Uferfest
 
Cette année 25 Bacots se rendront à l’Uferfest du 26 au 31 juillet pour aider à la vente de vins français, de crêpes sur les stands de l’association de jumelage de Langenargen.
L’Uferfest (fête des bords du lac) marque le début des vacances d’été pour nos amis. Au programme : musique, joutes nautiques, courses de pédalo, feu d’artifice…

5 au 11 août / Semaine des jeunes à Langenargen

Thème : voyage dans le passé
10 jeunes Bacots âgés de 12 à 16 ans se rendront à Langenargen du 5 au 11 août pour participer à la semaine des jeunes avec 10 jeunes allemands. Ils seront hébergés en famille.
Au programme, visite du site d’Unteruhldingen avec les maisons sur pilotis (site classé au patrimoine de l’UNESCO), construction de radeau, Campus Galli, Constance… et d’autres activités programmées par Iris Strobel.

18 au 26 août / Tour à vélo Langenargen-Venise

Le 16 août les participants français au tour à vélo se rendront à Langenargen. Une soirée barbecue avec tous les participants aura lieu.
Le départ de la première étape sera donné en face de la mairie et conduira les cyclistes en Autriche à Gaschurn.
Au terme de sept étapes passant par Landeck, Reschenpass, Bozen, Levico di Therme, Treviso, les 21 participants rejoindront 12 français venus les accueillir à Venise.
Après 2 jours à Venise, le groupe reprendra la direction de Langenargen.
Le 22 septembre une projection retraçant le tour à vélo sera organisée à la salle du Clos Saint Père à partir de 18 heures. Elle sera suivie d’un Stammtisch. 
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